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Θέμα: Εκδήλωση για τον αυτισμό «Άτομα με ικανότητες, κοινωνία με δυνατότητες» 

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας σε συνεργασία με το Κέντρο Ημέρας Παιδιών και Εφήβων με 
Αυτισμός Μεσσηνίας διοργανώνει με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης για τον 
Αυτισμό (2 Απριλίου) εκδήλωση – ενημέρωση την Τρίτη 1 Απριλίου 2014, με θέμα «Άτομα με ικανότητες, κοινωνία 
με δυνατότητες».  

Η  εκδήλωση  θα  πραγματοποιηθεί  στο  Πνευματικό  Κέντρο  Καλαμάτας  με  ωριαία  βιωματικά  εργαστήρια  για  τις 
σχολικές μονάδες από τις 08:30 ως τις 13:30 και ενημέρωση για τους ενδιαφερόμενους το απόγευμα από τις 18:00 
ως  τις 21:00  και  θα  υποστηριχτεί  από  την  Πλατφόρμα  Τηλεδραστηριοτήτων.  Τα  πρωινά  βιωματικά  εργαστήρια 
απευθύνονται  σε  τάξεις  Γ΄,  Δ΄,  Ε΄  και  ΣΤ΄  και  περιλαμβάνουν  δύο  ενότητες:    (α) «Αφήγηση  παραμυθιού  για  τη 
διαφορετικότητα»  και  (β) «Εικαστικό  Εργαστήριο».    Στα  εργαστήρια μπορούν  να συμμετέχουν ομάδες μαθητών 
προγραμμάτων αγωγής υγείας («ομάδες υγείας»), ή άλλες ομάδες, με ενδιαφέρον για την κοινωνική υγεία και τη 
διαφορετικότητα. 

Σκοποί  της  Εκδήλωσης  είναι  η  ενημέρωση  για  τη  διαταραχή  του  φάσματος  του  Αυτισμού,  η  καλλιέργεια 
σεβασμού και αποδοχής στη διαφορετικότητα του άλλου, η απόκτηση στάσεων και συμπεριφορών ώστε να μην 
αποτελεί  η  διαφορετικότητα  εμπόδιο,  η  εξέλιξη  –  δημιουργία  και  το  παιχνίδι  μέσα  από  την  κατανόηση  των 
δυνατοτήτων στο μαθησιακό περιβάλλον και η προώθηση του ομαδικού παιχνιδιού με στόχο τη συνεργασία και 
τη φιλία.   

Για την καλύτερη οργάνωση της εκδήλωσης παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενες σχολικές μονάδες να αποστείλουν 
ηλεκτρονικό μήνυμα ως τις 30/03 στο messinia@sch.gr, με θέμα «Συμμετοχή στην Εκδήλωση για τον Αυτισμό»,  
αναγράφοντας (α) το ονοματεπώνυμο εκπαιδευτικού, (β) τη σχολική μονάδα, (γ) την τάξη (Γ΄ ως ΣΤ’), (δ) αριθμό 
μαθητών και  (ε) τον τίτλο του προγράμματος αγωγής υγείας, εφ’ όσον αυτό εκπονείται. Ο πίνακας των τελικών 
συμμετεχόντων  θα  αναρτηθεί  στην  πλατφόρμα  τηλεδραστηριοτήτων  (http://library.mysch.gr),  στην  ομώνυμη 
ενότητα, όπου και θα υπάρξει υποστήριξη της εκδήλωσης και εκπαιδευτικό υλικό διαθέσιμο σε όλους.  
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